



Миссия США при ОБСЕ

Постановление Международного суда в отношении Лачинского коридора

Выступление Посла Майкла Карпентера на заседании Постоянного совета в Вене 2 марта 2023 года

Соединенные Штаты принимают к сведению постановление Международного суда ООН от 22 февраля об обеспечении беспрепятственного передвижения людей, транспортных средств и грузов по Лачинскому коридору в обоих направлениях.

Госсекретарь Блинкен поднял этот вопрос в ходе своей встречи с Премьер-министром Пашиняном и Президентом Алиевым в Мюнхене 18 февраля. Госсекретарь подчеркнул необходимость свободного и открытого коммерческого и частного транзита через Лачинский коридор, и мы вновь отмечаем это сегодня. Он также призвал как Армению, так и Азербайджан открыть другие транспортные маршруты в соответствии с результатами обсуждения.

Я призываю Армению и Азербайджан провести новую встречу и добиться прогресса в достижении всеобъемлющего мирного соглашения. Соединенные Штаты будут продолжать работать с Азербайджаном и Арменией на двусторонней и многосторонней основе через таких партнеров, как Европейский союз, и через международные организации, такие как ОБСЕ, для достижения всеобъемлющего и устойчивого мирного урегулирования. И мы должны рассмотреть все доступные инструменты ОБСЕ, которые могут помочь в этом отношении.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.